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Předložená bakalářská práce se věnuje tématu smrti blízké osoby a jejímu vlivu na hospicové
pracovníky, a to ve třech aspektech: zpracování úmrtí blízké osoby těmito pracovníky, ovlivnění výběru
jejich profese prodělanou osobní ztrátou a způsobem, jakým je může tato ztráta ovlivnit v praxi. Práce je

rozdělena do pěti kapitol, z nichž první dvě jsou teoretické, zabývají se otázkou truchlení, jeho projevy,

fázemi a druhy a jsou uýchodiskem pro empirickou část, obsaženou ve třetí kapitole. V ní se autorka práce

na základě polostrukturovaného rozhovoru s 8 respondenty zaměřila na cíl své práce, vymezený jejím

tématem, a za tímto účelem formulovala rnýzkumné otázky. Čtvrtá a pátá kapitola jsou opět teoretické,

autorka práce v nich nejprve reflektuje uýsledky výzkumu a následně představuje možné varianty

zpracování tématu smrti, a to i s ohledem na určitá rizika spojená s jeho nedostatečným zpracováním.

Studentka Ester Dombrovská si pro svou práci zvolila velmi citlivé téma, které zpracovala nejen na

základě relevantní odborné literatury, ale i osobních zkušeností respondentů v kvalitativním rnizkumu.

Podařilo se jí naplnít hlavní cíl i dílčí cíle, které si ve své bakalářské práci stanovila a poukázat na důležitost
zvoleného tématu, zejména pak v souvislosti s možnými riziky nedostatečného zpracování osobní
zkušeností se ztrátou blízké osoby a jeho vlivu na vrýkon pomáhající profese. Zvolené téma je tak aktuální

nejen pro pracovníky v hospicové péči. Autorka práce prokázala, že danému tématu rozumí, dokáže
propojit teoretické znalosti s praktickými zkušenostmi a téma zpracovat na úrovni odpovídající danému

stupni kvalifikační práce. Zvolené téma má navíc potenciál pro další, podrobnějšízpracování a rozvoj.

Práce má jasnou a přehlednou strukturu odpovídající stanovenému cíli, autorka se neodchyluje od

tématu, je splněn požadovaný rozsah práce a práce je velmi dobrá i po stylistické stránce. Seznam

použitých zdrojů je více než dostatečný, obsahuje publikace domácí i zahraniční provenience a rozhodně
odpovídá tomuto stupni kvalifikační práce.

Předloženou práci proto doporučuji kobhajoběs hodnocením výbo r n ě.
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